Klassijuhataja ja noorsootöötaja esimene kohtumine (2 tundi). 

Kohtumise eesmärk: omavahel tuttavaks saamine ja klassi olukorra kaardistamine. Kohtumise lõpuks on klassi vajadused kaardistatud, 3 järgnevat klassijuhatajatundi on ette valmistatud. Läbitavad tegevused (järjekorda, kestust ja sisu võib muuta):
a) kaardistada klassi probleemid ja vajadused - kasutada nt Jäämäe meetodit. Leida vastus küsimusele: Milline see klass on ja kas seal on teemasid, mis vajaksid sekkumist? (30 min)
b) eesmärgistada planeeritavad klassijuhatajatunnid - kasutada nt 5-miksi meetodit.  Miks selle teemaga on oluline tegeleda? (20 min)
c) valida klassijuhatajatundide meetodid - mängud (Lisa 3 või veebilehelt) ja juhtumite teemad (tuleb otsustada, kas kõik 3-4-liikmelised rühmad klassis hakkavad lahendama üht ja sama juhtumit või soovitakse erinevaid teemasid, kas valida juba etteantud juhtum või soovitakse tegeleda oma juhtumiga) (Lisa 2 + veebilehelt lisateemad). (25 min)
d) [bookmark: _GoBack]valmistada ette järgmised 3 klassijuhatajatundi - kokku leppida, kes millist osa läbi viib, millised rollid võetakse, kuidas gruppe jälgida ja toetada, kas kasutatakse ka vahetunde enne ja pärast klassijuhatajatundi. Printida välja rühmadele töölehed (1 leht 3-4 õpilase peale) ja enda tarbeks eksperdi arvamus. (25 min)
e) planeerida refleksiooniharjutused ja edasised sammud - läbi mõelda ja välja valida refleksiooniharjutused (nt kui soovitakse kasutada veebipõhist refleksiooni, tuleb luua oma küsimustiku koopia ja läbi mõelda, kuidas seda õpilastega jagada, kas õpilastel on arvutid või nutiseadmed refleksiooni täitmiseks). Samuti läbi mõelda, milline ruum sobib rühmatööde läbiviimiseks, kas ruumi ettevalmistamiseks peab varem kohal olema, jne. (20 min)

